
ATA DA CENTÉSIMA SEGUNDA (102ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
TERCEIRO (3º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e doze minutos (9h12min), do dia quatorze de
novembro do ano de dois mil e vinte e três (14.11.2023), no
Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a centésima segunda
(102ª) Sessão Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima nona (19ª)
Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou
aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou 
o Vereador JOÃOZINHO GUIMARÃES para ler um trecho bíblico e, em
seguida, designou o Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler a Ata da Sessão
anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi
declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que
determina o § 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada
pelos Vereadores: ANSELMO PEREIRA - Presidente em exercício;
ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário em exercício; e JOÃOZINHO
GUIMARÃES - 2º Secretário em exercício. No Expediente foi lido o
seguinte documento: Ofício nº 55/2023 do Gabinete do Prefeito,
que encaminha o Projeto de Lei Complementar nº 16, de 08 de novembro
de 2023, que altera a Lei Complementar nº 312, de 28 de setembro de
2018, que dispõe sobre o Regime Próprio de Previdência Social dos
Servidores Públicos do Município de Goiânia, para estabelecer o rol de
doenças incapacitantes para fins de incidência de contribuição
previdenciária sobre proventos de aposentadoria e pensão por morte.
Utilizaram a Tribuna os Vereadores GEVERSON ABEL, LUCIULA DO
RECANTO e AAVA SANTIAGO. Apresentaram matérias: PAULO
MAGALHÃES, Projeto de Resolução que institui a Medalha Manoel dos
Reis Machado - Mestre Bimba, a ser conferida aos capoeiristas do Estado
de Goiás, requerimento endereçado à SMM; WELTON LEMOS, Projeto de
Lei que declara de Utilidade Pública a Associação Internacional Lírios de
Saron; BESSA, Projeto de Lei que declara e reconhece a Corrida de Rua



como Patrimônio Cultural Imaterial do Município de Goiânia; ANSELMO
PEREIRA, requerimentos endereçados à Presidência da Casa (solicitando
a realização de Sessão Especial em homenagem ao Dia em Defesa
da Universidade Federal do Estado de Goiás - UFG), à SMM, à SEINFRA, à
COMURG e ao Prefeito; DENÍCIO TRINDADE, requerimentos
endereçados à SEINFRA, à COMURG e à AGMP; KÁTIA MARIA,
requerimentos endereçados à COMURG (solicitando informações), à
Presidência da Câmara (solicitando a realização de Audiência Pública,
entre outros pleitos); AAVA SANTIAGO,  Projeto de Lei que torna
obrigatória a publicação no Diário Oficial do Município de Goiânia da
apresentação dos motivos que justifiquem a edição de Decreto do Poder
Executivo sobre abertura de créditos suplementares, especiais e/ou
extraordinários e dá outras providências, requerimento endereçado à
Presidência da Casa (solicitando a realização de Sessão Especial em
Homenagem aos 05 anos da Patrulha Mulher Mais Segura); RONILSON
REIS, requerimentos endereçados à Presidência da Casa (solicitando a
realização de Moção de Aplausos à Pizzaria "Cento e Dez" pelos seus 57
anos e Sessão Especial em homenagem ao Dia do Síndico); PEDRO
AZULÃO JR, requerimentos endereçados à SEINFRA, à SMM e à
COMURG; ISAÍAS RIBEIRO, requerimentos endereçados à SEPLHANH
(solicitando esclarecimentos); SANDES JÚNIOR, requerimentos
endereçados à SEINFRA e à SANEAGO; DR. GIAN, Projeto de Decreto
Legislativo que institui a Frente Parlamentar de Combate e
Conscientização da Aporofobia. Os Vereadores ANSELMO PEREIRA e
ISAÍAS RIBEIRO solicitaram o registro em Ata da presença
honrosa do Presidente da Câmara Municipal de Posse/GO, Vereador
(Lukinha). Às dez horas e um minuto (10h1min), o Senhor
Presidente passou para a Ordem do Dia. PROJETO DE LEI
COMPLEMENTAR Nº 14/2019, de autoria do Vereador JUAREZ
LOPES, que dispõe sobre a regulamentação de som automotivo em
eventos na Cidade de Goiânia e dá outras providências, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Ex-Vereador Bruno
Diniz, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado
à Comissão de Meio Ambiente. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
15/2022, de autoria da Vereadora AAVA SANTIAGO , que institui no
âmbito do Município de Goiânia a Campanha Permanente de Arrecadação
de Óculos de Grau e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Anselmo
Pereira, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 123/2023, de
autoria do Vereador PASTOR WILSON , que denomina a Praça
"Sargento Adriano Santos" localizada no Jardim Fonte Nova, entre a Rua



FN-1 e Rua FN-2, APM-1, com parecer da Comissão de Habitação,
Urbanismo e Ordenamento Urbano, Relator Vereador Denício Trindade,
pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. Foi aprovada a inclusão e inversão de pauta do PROJETO DE
LEI ORDINÁRIA Nº 257/2023, de autoria do Vereador SARGENTO
NOVANDIR, que denomina o CSF Jardim Guanabara I, para CSF Padre
José Maria Roca Pons, localizado na Rua Porto Alegre, Quadra 31, Lote 13,
CEP: 74.675-680, Jardim Guanabara, com parecer da Comissão de
Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano, Relator Vereador Denício
Trindade, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 131/2023, de
autoria do Vereador LUCAS KITÃO , que declara de Utilidade Pública a
entidade "Asnades - Associação Nacional de Assistência,
Desenvolvimento e Apoio Social", com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Geverson Abel, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia.  PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 247/2023, de autoria do Vereador ANSELMO
PEREIRA, que denomina a Praça Sebastião Augusto Barbosa
Filho localizada entre a Rua 136 e Rua 135-A, no Setor Marista, com
parecer da Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano,
Relator Vereador Welton Lemos, pela aprovação - 2ª votação. O projeto
foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle
para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
249/2023, de autoria do Vereador SANDES JÚNIOR, que institui a
Política Municipal de Cuidados Paliativos e dá outras providências, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Kleybe Morais, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 253/2023, de autoria do
Vereador LUCAS KITÃO, que declara de Utilidade Pública a entidade
Associação Semeadores do Bem, com parecer da Comissão de Educação,
Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Welton Lemos, pela
aprovação com emenda - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 20/2023, de
autoria do Vereador CABO SENNA, que institui a Medalha Idevandir
Antônio da Silva e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Willian Veloso, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia.  Foram



aprovados os seguintes requerimentos: 4.423 do Vereador Lucas
Kitão; 4.590 do Vereador Welton Lemos; e 4.657 do Vereador
Anderson Sales - Bokão. Os requerimentos nº 4.715 da Vereadora
Aava Santiago e 4.717 da Vereadora Kátia Maria foram retirados de
pauta a pedido das autoras.  A assessoria do Vereador KLEYBE
MORAIS justificou a ausência do parlamentar, por meio de
ofício. Foram aprovados cinquenta e três (53) requerimentos de
plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a
alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. Quatro (04)
requerimentos foram enviados à Diretoria Legislativa para serem
inseridos em Pauta. Às dez horas e quarenta e um minutos
(10h41min), o Senhor Presidente, Vereador ROMÁRIO
POLICARPO, encerrou a presente sessão, convocando outra para a
próxima quinta-feira, dia 16.11.2023, no horário regimental. Para constar
lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos membros da
Mesa.xxxxxxx
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